

Обманщика пенсионеров задержали иркутские милиционеры

По подозрению в мошенничестве 17 августа в Иркутске задержали 22-летнего мужчину. По словам потерпевших, - в основном это пенсионеры, - он обманным путем проникал в их дома и предлагал подарки в честь юбилея победы. Взамен мужчина требовал небольшую компенсацию.

22-летний житель Аларского района Сергей Стукалов говорит, что впервые задержан милиционерами. И до сих пор не может понять, за что. Рассказывает, что последние полгода честно трудился в обществе с ограниченной ответственностью "Садко". Вместе с коллегами, продавцами-консультантами, ходил по домам иркутян и предлагал недорого приобрести бытовую технику. Говорил, что чайники, утюги и многое другое поставляется их фирме прямо из Англии. А в случае поломки покупатель всегда сможет обменять товар на новый. Сергей называл и адрес офиса - 1-я Советская, 45. Однако, как выяснилось, там расположено студенческое общежитие одного из иркутских вузов. А офиса фирмы "Садко" никогда не было.

- Постучались в окошечко. Я спросил: "Что надо?".

Ответили: " Мы с общества ветеранов, подарки вам принесли".

Я говорю: " Проходите", - рассказывает потерпевший Анатолий Копылов.

80-летний пенсионер Анатолий Копылов накануне стал жертвой злоумышленников. Рассказывает, что вечером трое неизвестных предложили ему приобрести бытовую технику. Она стоит семь тысяч рублей. Но поскольку перед ними пенсионер и, тем более, ветеран войны, продадут все подешевле:

- На эти все подарки надо, мол, 5 тысяч. Я говорю, ребята, у меня нет таких денег. Все, что есть - это 800 рублей. А они переглянулись - давай 800. Взяли деньги и начали уходить.

Скрылись все трое на автомобиле Тойота "Калдина". Невестка потерпевшего успела записать номер иномарки и позвонила в милицию. Машину нашли, однако водитель сказал, что людей, которых подвозил, видел впервые. Сегодня утром к пенсионеру Копылову снова пришел Сергей Стукалов. Молодой человек просил забрать заявление и взять назад деньги, правда, не 800, а 400 рублей. Ветеран не согласился. Тем временем к дому уже подъезжал экипаж милиции Октябрьского РОВД.

- По просьбе своего сотрудника я поехал увезти деньги бабушке. Я даже про заявление не знал. А тут невестка давай на меня кричать, закрыла двери, вызвала милицию. Вот и все, говорит задержанный Сергей Стукалов

Сейчас решается вопрос о возбуждении уголовного дела в отношении Сергея Стукалова. Он обвиняется в мошенничестве. Всех, кто, возможно, пострадал от действий этого человека, милиционеры просят звонить в Октябрьский РОВД по телефонам 29-3-87, 20-96-63 или 20-96-25.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

